



**Анна Станиславовна Лапина,**  
библиотекарь методического  
отдела Архангельской областной  
детской библиотеки имени  
А.П. Гайдара, психолог,  
г. Архангельск

# Семейный кризис в «Голубой чашке» – вы серьёзно?



Тема кризисов в отношениях часто возникает в моей психологической практике. И я была рада, что у меня появилась возможность обсудить её через призму литературного произведения. Однако понимание, как именно это сделать, пришло далеко не сразу.

Читая рассказ «Голубая чашка» в первый раз, я совершенно не поняла, на чем можно строить разговор. Ведь большая часть книги посвящена прогулке отца и дочери по деревенским окрестностям. А тема семейных отношений хоть и сквозит между строк, но как будто явно не обозначена. И тогда я решила, да простит меня автор, во второй раз перечитать только отрывки, в которых говорится о том, как герои познакомились и как складывались их отношения. Таких отрывков оказалось всего четыре. И в них сразу выпукло проявилась семейная проблематика рассказа, и обнажился кризис, с которым столкнулись герои.



В библиотеке семейного чтения г. Коряжма

